

武术节期间登封引资309亿元

本报讯(记者 李晓光 通讯员 吴素静)借助第九届中国郑州国际少林武术节的举办,登封市招商活动取得不俗成绩。10月22日,记者从登封市召开的登封市情说明会暨项目签约仪式上获悉,武术节活动期间,该市共签约项目25个,总投资达309.61亿元。

登封市市长乔耸告诉记者:登封历史文化积淀深厚,自然旅游资源、矿产资源丰富,是全国著名的“文物之乡”、“武术之乡”。近年来,依托丰富的矿产资源和文化旅游资源,登封市全力构建现代产业体系,充分利

用“中国郑州国际少林武术节”招商平台,秉承“以武会友,共同进步”宗旨,广泛开展招商活动,不断优化项目服务,努力打造产业洼地。目前,已有一大批符合登封市经济转型升级需要、引领产业集聚发展的大项目、好项目落地生根、开花结果。我

市也将以更加开放的姿态、更加优惠的政策、更加优良的环境、更加丰厚的回报,成为一方蕴藏巨大潜力与无限商机的热土。

会上,登封市负责人向与会客商从市区区位优势、文化底蕴、矿产资源、产业发展优势、投资环境等方面介绍

了该市市情,并重点就我市产业集聚区招商项目、登封新区商住区招商项目、中心城区功能提升招商项目、登封市文化旅游产业集聚区、登封产业集聚区标准化厂房招商项目,登封市博物馆、图书馆、文化馆招商、新登集团中禾商务中心项目进行了推介。

新郑表彰40位践行城市精神先进人物

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾)昨日,记者从新郑市了解到,该市在炎黄文化艺术中心为首批践行“厚德自强、传承创新”新郑城市精神的40位典型代表人物颁奖,表彰他们在践行城市精神活动中的突出表现。

据了解,典型代表人物的评选于今年4月份启动,历时6个多月,评选对象为新郑市区范围内具有新郑常住户口的公民(含在外务工人员和新郑工作两年以上的公民)、驻军指战员和在新郑工作满两年以上的外来人员。经过多轮的评审和遴选后,从入围的400多位评选对象中推选出40位为践行新郑城市精神的典型代表人物,分别为敬老爱亲代表人物、自强不息代表人物、助人为乐代表人物、敬业诚信代表人物各10人,这其中包含有农民、工人、教师、离退休干部和企业老总等。

荥阳村民重修韩文公祠



本报讯(记者 史治国 文/图)昨日,在荥阳高村乡韩常村,记者见到了刚刚修缮一新的荥阳“韩文公祠”。

高村乡韩常村党支部书记韩流群告诉记者,韩常村韩氏一支是唐宋八大家之一韩愈的后裔,原来居住在修武,因战乱灾荒等原因,由韩愈的二十八代孙带领全家迁居此地。为表达对始祖韩文公的尊崇心情特建韩文公祠一座,原址在村东北角,但不幸遭到了多处破坏。近年来,重新韩文公祠的想法在村民心中越来越浓,去年,韩流群牵头成立了重修韩文公祠筹委会,全村村民踊跃捐款,共募集资金17万元,使修缮一新的韩文公祠于近日落成。

据悉,经省文物专家、郑州大学历史学院王兴亚教授鉴定,该古祠比孟县古碑还早十多年,碑文中涉及史学界争论不休的重大问题,有很高的历史价值。

图为修缮一新的韩文公祠。

“知心姐姐”巩义巡讲

本报讯(记者 覃岩峰)应巩义团市委的邀请,《知心姐姐》杂志社心理健康教育报告团在巩义市中小学生及家长中开展主题为“关注孩子心灵成长”的心理健康教育巡讲,在巩义市河洛镇初中进行了首场报告会吸引了近千名学生家长和教师聆听。

报告会由知名青少年心理健康教育专家孙玉华老师主讲。针对当前家庭教育的盲区——心灵教育,他提出了孩子心灵成长需要的五大营养,即肯定、自由、情感、宽容和梦想。通过翔实生动的事例精彩地阐述了全新的家庭教育理念,为家长们提供了调整孩子心理的有效策略,使在场的家长们深受启发。在报告会现场,学生家长与讲师进行了深入的交流和互动。

《知心姐姐》是一个有48年历史的优秀文化品牌,此次来巩义市在中小学校进行免费的心理健康教育巡回报告,将在市直二初中、大峪沟镇中等学校进行多场巡回报告会。

中原狮王争霸 相约巩义鲁庄

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李叔亭)日前,从巩义市传来消息,由巩义市政协、市委宣传部分主办,鲁庄镇承办的鲁庄农民艺术节将于10月26日开幕。作为艺术节的重头戏,第二届中原狮王争霸赛将于同日上演。届时,代表全省狮舞最高技艺的17支狮舞队将相约鲁庄,一决高下,最终得胜者除了获得万元现金大奖,还将赢得“中原狮王”的美誉。

本届鲁庄农民艺术节主要突出“一赛、二展、三演”的主题:“一赛”即第二届中原狮王争霸赛,立足鲁庄的文化优势和小相狮舞的品牌影响,诚邀全省17支顶级豫狮共聚鲁庄,以狮为媒,以赛会友;“二展”其一是精品书画摄影展览,其二是农民文化艺术作品展销,通过成品展示、标价出售、现场创作、现场销售等形式,加速全镇文化产业的发展步伐;“三演”即鲁庄的民间传统文艺节目汇演、传统戏曲文化展演和中小学生的三笔书法现场展示。

牵手郑州联通 共建智慧中牟

本报讯(记者 卢文军 通讯员 乔书俊)昨日上午,中牟县政府与郑州联通共建“智慧中牟”暨新型城镇化建设战略合作协议签字仪式在中牟山宾馆举行。

智慧中牟项目可以为公共服务部门以及居民提供公共网络化服务,如公交调度员可以通过电脑或智能手机了解任何一辆公交车的运行情况,以便及时进行智能化调度。

据了解,智慧中牟项目是由中牟县委、县政府主导,郑州联通着力建设实施的城市创新发展模式,是“智慧郑州”的重要组成部分。

智慧中牟将通过城市各种信息系统进行互联和技术的综合应用,达到“强政、兴业和惠民”的社会目的,实现城市的可持续发展。

喜迎党的十八大 党员风采

奉献是党员干部的本分

——访荥阳市崔庙镇党委书记任延华

本报记者 史治国 通讯员 赵希金

采访任延华不容易,多次相约才见到他。作为崔庙镇党委书记,任延华满是歉意,“基层工作千头万绪,老是失约,很是抱歉。”

任延华看上去有点沧桑,却不过44岁。他用了13年从科员一步步干到荥阳市高山镇镇长,2009年4月起担任荥阳市崔庙镇党委书记。

任延华说:“我家就是崔庙镇的,父母还在老家的村里住。在老家任职有许多麻烦,亲戚熟人同学多,各种关系处理不好就得挨骂,挨同事骂,挨乡亲的骂。但也有利,乡亲熟人多,推动工作也方便,干得好,就能得到乡亲们支持。”

任延华讲的实在,干的也实在。到了崔庙镇以后,他率领班子成员加大基层调研力度,坚持深入到工矿企业、村组、学校等基层一线,听民声,访民情,集民智,解民

忧,有针对性地提出了推动科学发展的新思路、新办法、新举措,提高了科学决策能力,开创了经济社会跨越式发展新局面。

崔庙镇是资源型乡镇,是荥阳市南部中心镇,任延华带领班子成员踏踏实实做贴心服务,引进了天瑞集团投资16多亿元的日产万吨水泥生产线和配套低温低热发电工程项目;依托石材资源,引进了华豫创展、鼎新实业、华鼎建材等一批投资规模大、带动能力强的新型环保石材开发项目,促进了镇域经济的转型升级。同时,镇里投入1000多万元用于镇区和道路基础设施改造。去年,崔庙镇财政收入突破5000万元;有5个村实施饮

水解困工程,4000多户群众告别吃水难;投入500多万元用于卫生基础设施建设,建成了22个村级标准化卫生所,缓解了群众看病难问题,基本实现了社会保障体系全覆盖。

崔庙镇综合实力位列河南省百强乡镇第52位,是郑州市文明乡镇、省级卫生镇,镇党委荣获2011年郑州市先进基层党组织称号。

任延华坚持“奉献是党员干部的本分”,牢牢抓住保持先进性这一主线。任延华带领班子成员推选“一线工作法”,形成了务实、干事、清廉、为民的工作氛围,营造了全镇安全、祥和的发展环境。

新郑市第三届全民运动会开幕

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾 刘松阳 文/图)近日,新郑市第三届全民运动会隆重开幕,这是新郑市继2000年第一届全民运动会和2007年第二届全民运动会后,又一次全民体育盛会,当天参加运动会开幕式的干部职工、市民群众、青少年学生达到了2万多人。

开幕式上,325名盘鼓队员,身着代表辉煌与崇高的黄色服饰,以铿锵有力的鼓点,配合乐器表演与舞蹈表演,汇成开幕式第一环节的“鼓乐盛世”,也拉开了开幕式文体表演的序幕。接下来的“群英荟萃”、“青春飞扬”、“壮志凌云”、“灿烂明天”更是精彩,其中,最为壮观的是“壮志凌云”环节中,300名武校学生挥舞着黄色的武字旗,在场地中央来回穿插奔走,腾挪跳跃,似黄河奔流不息,像巨龙乘风破浪(如图)。之后,是气势恢宏的刀术和棍术表演,还有600名参演学生先后组成的“太极木鱼图案”和巨大的“武”字将开幕式的热烈气氛推向高潮,引来场地四周响起雷鸣般的掌声。

据了解,新郑市第三届全民运动会共设有篮球、乒乓球、田径、体操、农事竞赛等10个大项、18个小项,累计101个单项,共有16个乡镇(办事处、管委会),51个市直机关,4所高校,共计71个单位参加。比赛分乡镇部、市直部、高校部三个竞赛部,近3000名干部职工、市民群众、青少年学生将走进赛场争夺项目的桂冠和名次。

目前,棋类、羽毛球、乒乓球和篮球预赛已经结束,其他竞赛项目正在紧张有序地进行。



民警消防急救 旋风犁扎伤农民

本报讯(记者 李晓光 通讯员 李少丽 文/图)登封农民王某驾驶拖拉机耕地,不慎中途翻车,拖拉机旋风犁刺进腹部,情势危急,登封民警、消防官兵现场紧急救助,历时六个多小时。20日下午6时许,两把旋风刀被成功取出。

10月18日11时19分,登封市公安局君派派出所民警韩晓峰接110指令称:君召乡宋沟村八组地里一男子在地里犁地时拖拉机发生翻车男子受伤,有生命危险。两名民警火速赶到现场,并随即拨打120

急救中心和消防大队请求增援。

民警赶到现场看到,一辆手扶拖拉机头侧翻在土坡边上,青年男子王某的一条腿被压在拖拉机所拉的旋风犁下方,鲜血已经把衣服和旋风犁染红了,该男子不断撕心裂肺地叫着,家属急得直流泪。此时登封市消防大队队员赶到,查看现场的情况后,准备采用两班人,一班人负责抬起拖拉机,一班人负责抱住王某的身体将形刀从王某腿部拔出的方案。因为此方案存在很大

的风险,民警立即同消防队带领领导、医生进行协商。

王某的父亲做出最终决定:“就照你们说的来。”群众、家属、消防官兵、警察、医护人员立即投入营救。随着王某的一声叫喊,刀长六厘米左右的月形旋风刀被拔了出来,医务人员立即为王某止血并包扎。手术终于止住了,在场的人也松了一口气,王某的母亲和妻子抱在一起泣不成声,一家人含泪向救助人员表示感谢。

图为医护人员正在为王某进行包扎。



变事后处罚为事前通知

荥阳地税推出“提醒服务”

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 王子周)开业登记提醒、纳税申报提醒、税款缴纳提醒……荥阳地税近段时间开展的“提醒服务”,变事后处罚为事前服务,受到纳税人的广泛好评。

为和谐征纳关系,帮助企业规避涉税风险,荥阳地税局近期推出了一系列提醒服务。

开业登记提醒。及时通知新开业纳税人按时办理税务登记。纳税申报提醒。通过电话、短信、上门等形式对未按时进行纳税申报进行提醒。税款缴纳提醒。根据征管系统提示信息,在申报最后一天提醒纳税人及时将税款入库。税收政策提醒。充分利用公告栏、电话、短信、QQ群等载体,及时告知纳税人新的税收政策,应享受的有关优惠政策。停歇业、减免税到期提醒。对停歇业、减免税到期的纳税人,税管员及时通知其正常申报缴纳纳税款。

巩义今年救助六类弱势群体

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从巩义市民政局了解到,为了更好地发挥慈善工作在社会救助体系中的补充作用,巩义市从即日起至11月15日,开展主题为“携手慈善,情满巩义”的救助和慈善募捐活动,所得资金将对6类对象实施救助。

按照计划,巩义慈善救助活动募集资金将主要用于低保对象中目前尚未治愈且2012年度医疗费用在扣除新农合和低保大病救助后合理自付住院费用仍高于5000元的各类癌症患者,每人救助5000元;对低保对象中身患尿毒症、白血病、再生障碍性贫血、格林巴利综合征、红斑狼疮等大病患者,每人救助3000元;对2012年度升入大专以上(包括大专)国家统招院校的高中生往届生中的低保对象,每人救助4000元;对国家统招大二本专科、大三本科的低保对象,每人救助2000元;对百岁老人,每人救助1000元;对今年新建成、经验收合格并入入住五保对象的镇级敬老院给予敬老补助。

新密工商下基层 农家饭店火起来

本报讯(记者 张立 通讯员 马晓光)“多亏了工商局网络长帮俺办理了手续,再也不用像以前那样偷偷摸摸地营业了。”昨日,新密尖山风景区管委会的农家乐经营者王红顺指着刚刚领回的营业执照说。至此,尖山地区已有70家农家饭店“入网”。

近年来,新密尖山成了休闲观光旅游和品尝农家菜肴的好去处,农家乐也逐渐发展成为一种与景区旅游相配套的特色餐饮服务行业,不过因证照手续不全一度难以规范管理。70家农家院,多数没有营业执照。

推行网格化管理以来,新密市工商局176名干部职工下沉到各级网格中,深入村组、楼院、街区排查矛盾纠纷。同时,借助条块融合、部门联动的机遇,积极组织三级网格力量,对农家院进行了一次细致的摸底排查,最终与卫生等部门相互配合,使符合条件的农家院办理了餐饮服务许可证,从业人员健康证,工商局免费进行了注册登记,办理了营业执照,使景区的农家乐经营行为得到了进一步的规范,农家乐才真正红火起来。

荥阳强力推进污染减排

本报讯(记者 成燕 通讯员 张富贵)记者昨日从荥阳市环保局获悉,今年以来,该市从结构减排、管理减排、工程减排等多方面强力推进污染减排。

目前,该市第一污水处理厂氨氮升级改造已完成建设,中水回用工程已开工建设。设计日处理污水2万吨的该市第二污水处理厂主体工程已全部完工,正在进行主体工程收尾工作。此外,任须干沟截污工程已完工;广武镇生活污水处理厂已开工建设;国电荥阳煤电一体化有限公司脱硝工程即将全面开工建设。

为积极推广使用清洁能源,该市继续对市区洗浴、制衣、加工等行业燃煤小锅炉加强管理,积极推广使用清洁能源;还加强了环境统计工作,今年以来,共统计全市工业企业82家,畜禽养殖业84家,为该市污染减排奠定了坚实基础。荥阳市环保局还积极开展总量核查工作,把有限的环境总量资源,优先分配高新技术产业和产业集聚区项目,优先保障“低能耗、低污染、资源节约型”重大项目和省、市重点项目,目前已通过郑州市环境总量核定的建设项目达74家。